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ENTREGABLE 24OCT   NOMBRE:         
1. Calcula usando la definición: 

log3/√3 (
√3
3

9
) 

 

2. Factoriza, indicando las raíces: 

𝑃(𝑥) = 12𝑥4 − 25𝑥3 + 13𝑥2 + 𝑥 − 1 

 

3. Escribe como una función a trozos e intenta representar: 

𝑓(𝑥) = 𝑥 − |𝑥2 − 5𝑥 + 6| − 𝑥2 

 
 

4. Calcula 𝑚 para que el polinomio 𝑃(𝑥) = 𝑥3 − (𝑚2 − 1)𝑥 + 𝑚𝑥 − 1 sea divisible entre (𝑥 + 2) 

 

 

5. Desarrolla usando el binomio de Newton: 

(
1

√𝑥
+ √𝑥

3
)

4

 

 

6. Calcula el coeficiente del término en 𝑥2 en el siguiente desarrollo: 

(
1

𝑥
− √𝑥)

7
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7. Opera: 

𝑥 − 1

𝑥2 − 1
:
𝑥2 − 4𝑥 + 3

3𝑥 + 3
−

𝑥 − 1

𝑥 − 3
 

 

8. Resuelve las siguientes ecuaciones: 

𝑎) (𝑥 − 2)2 − 𝑥(1 − 𝑥) = 3𝑥 − 4 

 

𝑏)
1

𝑥 − 1
−

5𝑥

𝑥2 + 𝑥 − 1
= 𝑥 −

6

𝑥
 

 

𝑐) √𝑥 − √𝑥 − 1 = 𝑥 − 1 

 

𝑑) 3𝑥−1 = 2𝑥+3 

 

𝑒) 9𝑥+1 − 3𝑥−1 =
26

3
 

𝑓) ln(2𝑥) −
1

2
ln(𝑥 − 1) = ln 4 

 

 

SOLUCIONES 
1) −

10

3
 2) 𝑃(𝑥) = 12(𝑥 − 1)2 · (𝑥 −

1

3
) · (𝑥 +

1

4
) 

3) 𝑓(𝑥) = {
−2𝑥2 − 6𝑥 − 6 𝑥 < 2

−4𝑥 + 6 𝑥 ∈ [2,3]

−2𝑥2 − 6𝑥 − 6 𝑥 > 3

 4) 𝑚 =
1 ± √23

2
 

5)
4√𝑥 √𝑥

3

𝑥2 + 4√𝑥 +
6√𝑥23

𝑥
+ 𝑥 √𝑥

3
+ 1/𝑥2 

6) 7 
7)

−𝑥2 + 2𝑥 + 2

(𝑥 − 3)( 𝑥 − 1)
 8) 𝑎) 2   𝑏) 2   𝑐) 2   𝑑) 𝑥 =

𝑙𝑜𝑔24

𝑙𝑜𝑔 (3/2)
  𝑒) 0  𝑓) 2 

 


